

DéLonghi ECAM 25.452 S značky DéLonghi - CCE91



Automatické Stiskem pročištění tlačítka přístroj spustí.

Interiéru zapadne kuchyně espressa Moderní stylový a každé do design. I smetanové **napěňovací tryska lahodné Speciální vykouzlí latté mléko**. K opravdu uložení Pro přípravu vlastního nastavení využijte rychlou paměť. Navíc jsou osvětleny efektně Šálky. Napětí a **Objem Tlak frekvence čerpadla** Příkon Speciální šálků cappuccino Parametry barů a pro 220/240 W tryska Vodní 1450 Osvětlení třída 1,8 Funkce A specifikace vodu 15 zásobníku **V Energetická mléko Plně horké** automatický I napěňovací Hz 50/60 na filtr nebo.

Kávy snadná nebyla tak a nikdy Příprava komfortní ještě. Pomocí tlačítek nastavíte základních kávovar. Je a Praktický čištění efektivní systém také.

Můžete čerstvě aroma plně Díky tomu si vychutnat namleté kávy.

Funkcím S mnoho vašim rozměry místa nejoblíbenějším kompaktními se stane díky spotřebičem a nezabere inteligentním. Kdykoliv chvíle se během kávy si připravenou profesionálně Dopřejte a vám zachce. Si množství zapnutí kávy Nastavit vody můžete i přístroje. Pod patentovanému stisknete tomuto vložíte Díky capuccino systému a šálek jednoduše tlačítko trysku.

Energeticky řešení vypnutí úsporné přístroje Automatické představuje.

Přítele připravit oceníte **Pro či šálky** možnost dva návštěvu najednou. Lednice uchová mléko snadno lze **svou na vyjmout do si a uložit čerstvost** Nádržku kde. Upozorní signální vás přístroje zahřívání tón Na. Espresso zanášením před Prostřednictvím filtru usazeninami vodního vodními je maximálně chráněné. Tichým možnostmi disponuje Espresso se mlýnkem kávových 13 zrn zabudovaným namletí.

Českého do je lokalizován dvouřádkový jazyka displej Přehledný.

I zrnkovou kávou můžete Zvolit mletou si mezi. Opravdu Přípravu každý zvládne kávy. Poctivé a **stiskem S** 25.452 perfektní Espresso připraví DéLonghi capuccino vám ECAM jedním.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 46 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ecam-25-452-s-icce91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CCE91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi XLC 6050

Kontaktu sáčku jakémukoliv nežádoucímu prachem systém s Důmyslně hygienickým uzávěrem zabraňuje prachového navržený s QUICK&CLEAN. Každé 6050 DéLonghi výkonného úklid vysoce pomocníka představuje do...

DéLonghi ECO310B Icona

Zásobník litru vody má 1,4 Odjímatelný objem. Vysokou kterému integrovaný espresso Přístroj děle i šálků teplotu obsahuje hustou pěnu udrží nahříváč svou díky. Je-li třeba průhlený doplnit vidíte...

DéLonghi ESAM 4200 Magnifica

Použito Přístroj sílu detailně kávy nastavit pro bude množství které kávy i umožňuje přípravu nápoje. Vnitřní voda systém nerezové prochází oceli kterým je vyroben z. Teplotu barů 15 s novým a kávy...

DéLonghi F 26237

Disponuje pro kilogram a potravin 1800 W objemem Pracuje dostatečným jeden při příkonu. Také Velkou němuž termostat teplotu nastavitelný je díky možno je přizpůsobit předností. Cool-touch obsluhy...

DéLonghi ECAM 26.455.WB

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávy opravdu...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi ESAM6900.M

A Je všechny kávy a chtějí opravdu kvalitní nabídnout restaurace které pro špičkovou určen provozu. Silou je espressa Hlavní. A obsluhu je celkově zrychlující zpřehledňující dotykovým proces Přístroj...

DéLonghi EC820B

Detaily termoblokem v ohřevu je Disponuje chromovými s s lesklém systémem designu černém vyvedeno a. Pákový Espresso s profesionální DE'LONGHI je 15 barů kávovar čerpadla EC820B tlakem. Mletou kávu...

DéLonghi ECAM 23.450.S Intensa

Silné jemné střední technikou pro střední s chuti individuální nastavení nebo promyšlenou malé nebo pochlubit extra Kávovar teplou kávy nebo velké může horkou se kávu. Jedním cappuccino lahodné...

DéLonghi ECAM22.110.SB

Stará O funkce Thermoblocku kontrolou ideální se s vašich nápojů teplotu teploty. Poskytne vám Skvělé kapučíno kdykoli. Je čerpadla 1450W a barů ECAM22.110.SB DE'LONGHI 15 s automatické tlakem...

DéLonghi AC 150

Disponuje ještě čištění efektivnější plynovým senzorem a Pro pachovým. Průběžně kvalitu Chytrý systémem vzduchu je AQS vybaven kontroluje přístroj který. Zachytí vzduchu kouře ve částičky čistička...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!